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Notulen van de jaarvergadering in De Walnoot d.d. 14-03-2023. 
Aanwezig: Ongeveer 100 leden en gasten Wim van Erp (KBO Kring Boxtel) en Noud van Vught 
(bestuur KBO Brabant).    
Afwezig gemeld: Harry van den Tillaart.  
 
1. Opening.  

Voorzitter Betsie van der Sloot-Van der Heijden heet de in groten getale opgekomen leden 
welkom. Na corona hebben we nu gelukkig weer een reguliere jaarvergadering. Onze geestelijk 
adviseur  Harry van den Tillaart  kan er door ziekte niet bij zijn; zij  bedankt hem van harte voor 
zijn jarenlange dienstverlening. Het afgelopen jaar vierden we ons 70-jarig jubileum met veel 
extra activiteiten. Ze is blij dat we samen met De Zonnebloem het jubileum kunnen afsluiten 
met de presentatie van een luxe elektrische duofiets. De fiets is gestald is in De Lange Linden. 
Vrijwilligers van De Zonnebloem hebben het beheer en de fiets kan door alle Boxtelaars van 
55+ of met een beperking gebruikt gaan worden. Een mooi cadeau! Betsie steekt een kaars aan 
als begin van een minuut stilte voor onze overleden leden.  
 

2. Vaststellen van de notulen van de algemene ledenvergadering van 06-09-2022.  
De vergadering stemt hiermee in zonder vragen of opmerkingen.  

 
3. Toelichting op het jaarverslag.  

Onze secretaris Henk van de Langenberg geeft een korte toelichting bij het jaarverslag 2022 
Seniorenvereniging KBO Boxtel, zoals opgenomen bij de agenda. Hij wijst o.a. op de vele 
activiteiten in het afgelopen jaar. De vergadering stemt ook hier mee in zonder vragen of 
opmerkingen.  

 
4. Financieel jaarverslag 2022. 

Penningmeester Frans Pennings geeft een toelichting bij  de Verkorte exploitatie KBO Boxtel 
2022 incl. begroting 2023. Hij bedankt  onze administrateur Jan Verhoeven en onze tweede 
penningmeester Leo Reurings.  Hij geeft aan waardoor het tekort van ca. € 5500 in het 
verslagjaar is ontstaan. De algemene reserve is nog groot genoeg om dit op te vangen, ook in 
2023 en 2024. De contributie blijft dus nog op €20 per jaar, ook al is de bijdrage aan KBO 
Brabant naar € 13 per lid per jaar gegroeid.  We zijn een financieel gezonde vereniging.  
De kascontrolecommissie -leden Karel Veldhuizen en Ria Lebbink- stemt in met het financieel 
jaarverslag 2022,  op basis van controle van de boeken en op basis van een prima overzicht. Zij 
stelt voor om de penningmeester en het bestuur te déchargeren voor het gevoerde financieel 
beleid 2022. De vergadering stemt hiermee in.  
Als nieuw lid en plv. lid voor de kascontrolecommissie 2023 benoemt de vergadering Jan van de 
Sande en Ans Vriens. Ria Lebbink blijft nog een jaar lid. Enkele leden stellen vragen over de 
regeling van reductie op prijs zorgverzekering bij lid worden van KBO. Onze penningmeester 
geeft zoveel als mogelijk antwoord, maar adviseert hierover zo nodig contact op te nemen met 
KBO Brabant, die de regeling in het leven heeft geroepen.   
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5. Bestuursverkiezingen.  
a. Instelling stemcommissie. De vergadering benoemt hierin Johan Vromans  en Paul Lebbink.  
b. Herverkiezing Tineke Nuesink  als algemeen bestuurslid en de verkiezing van een nieuwe 
voorzitter in de persoon van Henk Bergmans.  
Op de voordracht van het bestuur van deze kandidaten zijn geen tegenkandidaten bij de 
secretaris gemeld.  
Kandidaat voor het voorzitterschap Henk Bergmans stelt zich voor. Hij meldt o.a. dat hij net 70 
jaar is geworden en afkomstig is uit Oisterwijk ; hij woont sinds enkele jaren in Oost. Hij wil 
streven naar “jongeren” in het bestuur en vindt het leuk  dat de Seniorenverenging KBO actief 
is op een breed terrein. Dat terrein is hem niet onbekend omdat hij o.a. hoofd Zorg en Welzijn 
incl. ouderenbeleid was bij de provincie Noord Brabant. Hij beseft dat het voorzitterschap een 
hele klus zal betekenen, maar die uitdaging gaat hij graag aan. Vooralsnog wil hij goed gaan 
luisteren en het ledental op peil houden.  
c. Uitslag verkiezing bestuurslid en voorzitter door de stemcommissie.  
De voorzitter meldt de uitslag van de stemcommissie: 
Tineke Nuesink:   voor 99,    tegen 3  en blanco 2; 
Henk Bergmans:  voor 100,  tegen 2  en blanco 1.  
Ze bedanken beiden voor hun verkiezing; Henk zal zijn best doen voor een goed 
voorzitterschap; Tineke zet haar bestuurstaak vooral gericht op het coördineren van 
cliëntondersteuning Wet maatschappelijke ondersteuning en ouderenadvisering voort. Ze 
krijgen felicitaties en een cadeautje aangereikt.  
 

6. Rondvraag. 
Lid Piet Mosink gaat verder in op het  onderwerp korting op contributie (aanvullende) 
zorgverzekeringen CZ en VGZ bij lid worden van KBO Brabant. Degenen die zich nu aanmelden 
voor deze regeling gaan daar pas vanaf 01-01-2024 van profiteren. Penningmeester Frans 
Pennings adviseert leden met vragen hierover nogmaals contact op te nemen met KBO Brabant 
in Den Bosch en hij zal zo spoedig mogelijk zorgen voor een artikel over het onderwerp in een 
volgende Ons Boxtel.    

 
7. Afscheid voorzitter. 

Voorzitter Betsie van der Sloot-Van der Heijden kijkt terug op haar voorzitterschap van negen 
jaar. Ze is blij met (intussen weer) 2000 leden, mensen van verschillende gezondheidstoestand 
en leefomstandigheden. Ze is  trots op wat met de inzet van al die vrijwilligers is bereikt aan 
activiteiten, niet alleen binnen de Seniorenvereniging maar ook in het op initiatief van KBO 
gestichte Hobbycentrum Boxtel. De belangenbehartiging van de senioren is van groot belang, 
ook in het contact met de gemeente en bij individuele dienstverlening. Zij heeft het 
voorzitterschap met plezier gedaan en dankt eenieder voor de ondersteuning daarbij. Zij 
overhandigt tenslotte de voorzittershamer aan haar opvolger Henk Bergmans.  
Vice-voorzitter Leo Reurings bedankt Betsie in een toespraak voor haar kordate 
voorzitterschap met grote inzet gedurende negen jaar.  Zij voerde een financieel degelijk beleid 
zonder verhoging contributie en we kregen meer leden; de stichting van het Hobbycentrum 
Boxtel bevorderde zij krachtig. Zo zijn er voor de senioren in Boxtel steeds meer activiteiten. Hij 
pleit voor het zoveel als mogelijk behouden van een gemengd bestuur, te meer omdat er nu in 
het laatste jaar twee vrouwen zijn vervangen door twee mannen. Hij overhandigt haar een 
cadeau.  
De heer Noud van Vught van bestuur KBO Brabant spreekt haar vervolgens toe. Hij heeft haar 
veel meegemaakt als voorzitter van het Regiobestuur NO Brabant en spreekt zijn waardering 
ook uit voor de grote afdeling Boxtel met haar vele activiteiten door veel vrijwilligers. KBO 
Brabant spant zich in om meer jongere senioren te krijgen. Hij bedankt haar tenslotte met de 
zilveren speld met goud van KBO Brabant, vergezeld van een oorkonde van voorzitter Leo 
Bisschops en wenst haar een goede gezondheid toe.  
Betsie zegt dat ze gewoon haar best heeft gedaan, soms dag en nacht overigens. Ze bedankt 
zowel Leo als Noud en in het bijzonder voor de bij haar niet bekend KBO-speld. Dit was dan 50 
jaar vrijwilliger zijn voor de gemeenschap en ze belooft dat we haar nog terug zullen zien. Ze 
sluit de vergadering af en geniet daarna als jurylid van de KBO-quiz die volgt.   
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Gerard Buiks, 28-03-2023.  


